

五条公交线路临时调整

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 朱航天)记者从公交一公司获悉,因工业路道路封闭施工,该公司决定从6月5日起,对公交112路、113路、121路、226路、125路线路进行临时调整。

112路首末站不变,仍为马寨—建设路国棉六厂。调整后临时撤销站点:先鋒路工业路。

113路首末站不变,仍为张河村—汽车客运南站。调整后临时撤销站点:同兴街西四环;临时增设站点:光明路西四环。

121路首末站不变,仍为西三环中原路—一学院路南段。调整后临时撤销站点:马寨镇政府、工业路曙光路、科技路工业路、科技西路、学院路同兴街;临时增设站点:光明路西四环、光明路团结路、光明路

康佳路、光明路明辉路、学院路光明路、西四环高速入口、西四环同兴街。

226路首末站不变,仍为马寨—文化宫路沁河路。调整后临时撤销站点:西四环同兴街、先鋒路工业路。

125路首末站不变,仍为马寨—郑州人民警察培训学校,调整后临时撤销站点:西四环同兴街。

全市中小学25日开始放暑假

暑期严禁办班补课严控作业量

本报讯(记者 赵文静)高考、中考近了,暑假也不远了。昨日,记者从市教育局获悉,今年暑假放假时间安排已经确定,我市中小学暑假将于6月25日开始,总计61天。

根据安排,义务教育阶段学校和普通高中学校暑假于6月25日始,8月24日止,8月25日正式上课。暑期共计61

天。任何学校不得以任何理由推迟正式上课时间。各高中学校要按照普通高中课程设置方案的要求,利用假期时间,组织学生开展综合实践活动。暑假放假时间含农忙假期,如在农忙期间安排农忙假期,须报市教育局批准并报河南省教育厅备案,暑假时间可相应缩短。

今年,期末学生学业水平测试命题要求符合课程标准的要求,突出能力立意。鼓励各县(市)区、各学校依据基础教育课程改革和学生综合素质评价改革的有关要求,针对不同学段的学生特点、不同学科的学科特点在评价方式、评价内容、评价结果呈现等方面进行多元化探索。

放假前,各学校要对学生开展安全专题教育,尤其要加强游泳、防溺水、预防中暑等知识的教育和有关技能的培训,加强高铁及南水北调工程附近学校学生的安全教育。暑假期间,各学校要严禁办班补课,严控学生的作业量,并丰富作业形式,提升学生社会实践能力,指导学生开展研究性学习活动。

密集场所搭建彩钢板 质量须达标否则查封

本报讯(记者 王译博 通讯员 康建国)昨日,记者从省消防总队了解到,省政府下发通知,要求在全省开展夏季消防安全集中整治专项行动,集中整治人员密集场所、彩钢板建筑、易燃易爆单位、文物古建筑的消防安全工作,并明确了行业系统、社会单位的消防安全责任。特别要吸取鲁山县养老院火灾事故教训,对彩钢板建筑实

行“四个一律”整治。通知要求,对养老院、福利院、幼儿园、托儿所、寄宿制学校、医院、集体宿舍等人员密集场所,一律不得使用低于A级要求的彩钢板搭建;凡低于A级要求的,一律不得通过消防设计审核、验收或备案抽查,一律不得通过使用和营业前消防安全检查,一律实施临时查封,立即迁出人员,并责令改变用途。

建设工程防汛确定重点工作

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从市建委了解到,为确保今年我市建设工程施工现场安全度汛,市建委印发建设工程防汛工作方案,明确了今年防汛工作重点。

据了解,今年我市建设工程防汛工作重点,将围绕疏通工地排水设施、对不牢固的围墙进行加固处理、对农民工宿舍等临时设施及时检查并做相应的加固处理、对已开挖的基础做好防水处理、施工现场的井要有警示标志和围护

设施、做好工地水泥石灰和特殊材料库的防水防潮工作、加强对施工用电的管理、做好大风雷雨天气对高大塔式机械防风防雷的防范措施、加强深基坑工程防汛安全管理、加强起重机械防汛安全管理等十个重点工作。

方案中要求,各单位必须明确防汛工作责任制度,并把工程项目部作为一级重要的责任单位。各个环节都要有人负责,凡防汛工作不落实的要追究责任。

见证志愿服务的“红本本”

本报记者 安群英 通讯员 杨杰文/图



志愿者凭“小红本”兑换生活用品

“践行创先争优,力行志愿服务”。在二七区大学路办事处,很多党员志愿者都有一个印着上述字样的红色小本本。小红本记录着他们参与社区服务一次次活动,大学路街道通过打造“雷锋超市”志愿服务品牌实行社区志愿服务积分制度,已有670多名党员志愿者参与这项活动中来,通过积分存储、爱心增值,辖区受益群众达8000余人。

党员志愿者服务积分活动开始于2012年,凡是社区的党员志愿者、二七区委组织部“双报到、双服务”活动中下派到各社区的在职党员志愿者均可以自愿参与,服务活动分为ABCD四类,根据内容、服务时长、服务对象等核定相应的积分分值,党员志愿者每一次活动,由社区主任和服务对象签订后计入党员志愿者服务积分手册。

党员志愿者服务积分制度让党员参与社区活动接地气,党员志愿者的每一次活动都变得实打实。家住桃源路4号院的许明老师,夫妇两个都参加了党员志愿者的服务活动,他们与对门一位80多岁的孤寡老人开展互助服务,将对方的呼叫器安到自己家中,遇到老人买菜、洗衣、保洁、就医等,他们就随叫随到,直到老人离世。

为了鼓励党员志愿者的参与热情,保证服务质量,办事处开展了积分兑换活动,党员志愿者可以根据积分多少到社区领取毛巾、香皂、雨伞等生活用品。

“这是我的党员志愿者活动证,我们都非常珍爱它。”新华社区党员志愿者王文泉说。6月1日,新华社区开展了志愿者积分兑换“党员责任田”认领活动,50多名党员志愿者积极参与,认领自己的党员责任田,进行着他们又一次服务社区活动。大学路街道党工委副书记赵伟介绍说,党员志愿者服务积分制度鼓励全体党员更多参与社区党支部的志愿活动,做到了“大爱传递 爱心接力”。

去绿博园赏宿根花卉吧

花展将持续到8月份



本报讯(记者 成燕 通讯员 宋剑丽/图)初夏时节,绿博园内斑斓多姿的宿根花卉已陆续开放(如图),有自带家人去参观正在举行的宿根花卉展,尽享缤纷绚烂的夏花吧。

高贵的典雅的柳叶马鞭草、清新芬芳的鼠尾草、艳丽多姿的钓钟柳……昨日,不少市民到绿博园游玩时发现,近百种艳丽的宿根花卉随风拂动,错落有致,将绿城的夏天装扮得分外妖娆。据介绍,本届宿

根花卉展览达10余万平方米,将一直持续到8月份,参展品种达近百种,尤其是天人菊、火把莲、萱草、马鞭草、鼠尾草等形态各异的宿根花草美不胜收,吸引众多市民在花海中漫步。众多宿根花卉分布在景区各区域,漫步其中,如同置身花海,每一处都能欣赏到不同的色彩。白色、红色、黄色、橙黄、紫色、蓝色等不同色系花卉,装点出斑斓的造型,让人心旷神怡。

三项措施治理工地扬尘

本报讯(记者 安群英 通讯员 石大海)针对建筑工地环境污染,二七区大学路办事处从现场防范、车辆运输及垃圾处置三方面入手,从治理扬尘污染。

严格按照6个100%治理标准,要求施工现场做到“五必须”“五不准”,即必须设围挡作业,必须配备降尘、车辆清洗设备和沉淀池,必须湿法作业,必须配齐保洁人员,必须及时清扫施工现场。不准车辆带泥出入,不准高空抛撒渣物,不准场地积存垃圾,不准在现场焚烧废弃物,不准现场裸露黄土和物料。要求车辆必须采用密封、装袋或覆盖运输,严格控制建筑垃圾乱仍乱倒、遗撒洒漏等违规行为,由施工单位派专人对工地出入口及相邻便道每天定时进行清扫,不定期洒水降尘。要

求工地现场必须整洁规范,及时清运存垃圾废物,防尘网覆盖裸露黄土和物料。办事处积极购买围挡、防尘网覆盖网和冲洗降尘设备,对焦家门工地、电力公司工地、豫书苑工地裸露黄土进行覆盖和草籽绿化,对积存垃圾进行彻底清运,并购买油漆对焦家门工地破损门进行粉刷,制作工地明示牌及环保牌和围挡公益广告。

一系列措施的实施,有效地遏制了扬尘污染,治理已见成效,工地里有了花草绿树,待建区域覆盖上了防尘网,建筑材料罩上了防尘罩,主要道路进行了硬化,进出车辆也有了专门的“洗澡区”,施工现场的灰尘明显减少……干净、整洁、美观的“花园式”工地正在逐渐增加。

投资百万整治扬尘污染

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 赵勇刚)为了减少建筑工地扬尘污染,还城市一片蓝天,管城区航海东路街道办事处投入100余万元,加强二里岗、魏庄、魏林新村等16个城中村改造项目建筑工地的扬尘整治力度。

根据市、区建筑工地扬尘污染综合整治指挥部的相关要求,航海东路街道办事处成立了建筑工地扬尘污染综合整治指挥部,制定下发了《建筑工地扬尘污染综合整治工作方案》,同时落实班子成员分包建筑工地扬尘污染综合整治管理责任,确保各项扬尘污染整治工作顺利开展。

街道组织人员对照各项整治标准进行检查验收,对部分行动迟缓的城中村建筑工地下达限期整改通知书,并对其工地负责人进行约谈,督促其积极推进整改。经过近3个月的综合整治,航海东路街道办事处辖区的城中村改造项目工地扬尘治理工作得到了进一步的规范,治理效果明显,确保了“蓝天行动”有序有力有效推进。

街道组织人员对照各项整治标准进行检查验收,对部分行动迟缓的城中村建筑工地下达限期整改通知书,并对其工地负责人进行约谈,督促其积极推进整改。经过近3个月的综合整治,航海东路街道办事处辖区的城中村改造项目工地扬尘治理工作得到了进一步的规范,治理效果明显,确保了“蓝天行动”有序有力有效推进。

交警走进校园 讲解平安出行

本报讯(记者 王译博 通讯员 沙鹏睿)由于农业路高架施工后道路变窄,再屯路上的中原区育才小学的学生们上下学的交通环境复杂了很多。昨日,交警九大队民警来到学校,给孩子们讲解交通安全知识,同时让孩子们戴上小红帽当交通安全志愿者,在学校附近的十字路口维持交通秩序,劝阻不遵守交通法规的行人和非机动车驾驶员。

昨日11时,正值小学生放学时间,头戴小红帽的学生们举着小旗站在再屯路和再屯东

路有板有眼地指挥交通。在此之前,交警九大队的民警已给小学生们上了一堂交通安全课,放学回家如果没有家长来接,一定要走人行道,过马路时,一定要提醒家长不要闯红灯、不能乱穿马路、不开赌气车,并把《文明停车倡议书》交给家长仔细阅读。

来接孩子的一位家长告诉记者,孩子年龄小,喜欢玩闹,上学、放学路上家长不放心,生怕孩子过马路有危险,现在民警把安全知识带进校园,并让学生自己上路指挥交通,对孩子的交通安全教育很有帮助。

拒绝高利诱惑 打击非法集资

威慑犯罪分子 提醒市民防范

我市公布2起非法集资典型案例

本报讯(记者 宋建巧)非法集资犯罪在各地均有发生,与其他经济犯罪相比,非法集资犯罪一般都经过宣传造势、募集资金、还本付息、最后崩盘等环节,作案周期普遍较长。这一特点决定了一旦案发容易产生许多严重社会问题,滋生绑架、暴力逼债等犯罪行为,给社会和谐稳定带来较大压力。昨日,市打击和处置非法集资工作领导小组办公室公布了我市2起典型案例,一方面威慑犯罪分子,另一方面也提醒市民注意识别和防范此类犯罪。

案例一:

2011年3月,寇某某在未作工商变更登记的情况下将河南宝源投资担保有限公司的实际经营权转让给被告人宋某某。后宋某某作为宝源公司的实际控制人,未经国家有关监管部门批准,安排公司人员向不特定社会公众游说,以高额利息为诱饵,采用与社会不特定人员签订借款合同的方式,非法吸收公众存款。同时,宋某某安排时任宝源公司业务部经理的被告人杜某某在其不在公司时主持公司的日常经营业务,并对借款单位和个人进行考察,向外放贷赚取利息差。经河南中财德普会计师事务所有限公司司法鉴定:宝源公司自2011年4月15

日至同年10月14日期间吸收资金共计3.43亿元,涉及理财客户299人;已兑付2.5亿元,涉及理财客户177人。案发后,公安机关冻结、查封、扣押有关房产、汽车、土地等财物。金水区人民法院审理认为,被告人宋某某、杜某某违反国家金融管理法律规定,向社会公众吸收资金,数额巨大,其行为均已构成非法吸收公众存款罪。依法判决被告人宋某某犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑六年六个月,并处罚金40万元。被告人杜某某犯非法吸收公众存款罪,判处有期徒刑五年六个月,并处罚金30万元。涉案赃款、赃物依法予以追缴。

案例二:

2009年至2012年,被告人王某某等人违反国家金融管理法律规定,明知河南银达投资担保有限公司不具备吸收公众存款资格,仍以支付高息为条件,面向社会不特定人员吸收资金8亿余元,借给多家企业和个人,至案发时未兑付金额达9500万余元。二七区法院审理认为,被告人王某某等人的行为已构成非法吸收公众存款罪。鉴于被告人能积极配合涉案财产变现、清退工作,集资本金兑付率能达100%,结合本案具体案情,决定对4名被告人依法适用缓刑。

市动物园白颊长臂猿添丁

本报讯(记者 裴其娟)记者昨日从市动物园获悉,该园一对白颊长臂猿近日产崽,为珍稀动物再添新丁。

市动物园的珍稀动物园原来有一只公猿和两只母猿。由于白颊长臂猿种群内实行“一夫一妻”的家庭式群居生活,而园内的两只母猿都钟情于唯一的那只公猿,为

防止三角恋导致“吃醋打架”,园方对它们实行了隔离饲养,为其中一只母猿设置了单间,而安排另一只母猿与公猿同居一室,过上了两情相悦的幸福生活。5月19日,这对长臂猿收获了爱的结晶——产下一只长臂猿宝宝,使市动物园白颊长臂猿的总数达到了4只。

无证伐树 五人获刑

本报讯(记者 武建玲 通讯员 维佳 建贞)认为自己买的树木就可以随意砍伐,殊不知触犯了法律。1日,惠济区人民法院审结一起滥伐林木案,高某某等人因滥伐林木罪分别获刑。

高某某等8人长期在郑州打工。去年10月,经同村人介绍,高某某等人得知郑州市某小区因改善整体环境,需对小区内的树木进行更新,要砍掉小区内杨树。通过协商,高某某等以1万元的价格买下了该小区内的47株活杨树。随后,8人将这些树木砍伐完毕并卖出,每人获利近900元。半个月后,经人介绍,高某某等人又以4000元的价格买下了赵某地里的74棵活杨树,并将该批树木砍伐完毕售出。可他们钱还没捂热乎,当地森林公安机关就开始对这起案件进行侦查,李某等3人随后投案自首。后经林业部门认定,被伐树木的活立木蓄

积量为39.676立方米。法院经审理认为,被告人高某某等8人未经林业部门批准滥伐林木,其行为已构成滥伐林木罪。鉴于李某等人能够主动自首,依法酌情予以从轻处罚,遂依法以滥伐林木罪判处高某某等5人有期徒刑十个月,缓刑一年至有期徒刑八个月,缓刑一年至有期徒刑八个月,并处罚金1.5万元至1万元不等;以滥伐林木罪分别判处李某等3人罚金6000元。

据该案主审法官介绍,除农村居民自留地和房前屋后个人所有的零星树木外,采伐林木,甚至连采伐“火烧坑木”等自然灾害损毁的林木,都必须申请林木采伐许可证,并按照林木采伐许可证规定进行采伐。未取得林木采伐许可证,任意采伐本单或者本人所有的林木的,构成滥伐林木罪。